

创建全国文明城市和省级卫生城市

母子俩相依为命,19岁儿子身患肾病,治疗费用却没有着落。儿子不愿妈妈为他的治疗费发愁,想放弃治疗。不愿放弃儿子生命的妈妈流着泪说——

“请大家帮忙救救我的孩子”

2022年12月20日 星期二
责任校对 朱静

责任编辑 杨玉霞
技术编辑 崔敏

本报讯 (记者 崔春梅) 盐山县圣佛镇杨甫寨村19岁少年李洪军被诊断为慢性肾衰竭尿毒症期。巨额治疗费用愁坏了他的妈妈。他的妈妈李双乐希望通过晚报求助好心人,帮她留住儿子的生命。

4年前,李洪军的父亲因病去世。为了给父亲治病,家里花了不少钱。好在李洪军孝顺又懂事,母亲李双乐才渐渐从悲伤中走出来。两年前,李洪军每个月都出现两三次头疼、头晕的情况,李双乐以为他是感冒了。去年,李洪军参加高考时突然头晕,无法继续考试。

到医院检查后,李洪军被确诊为慢性肾衰竭尿毒症期、肾性贫血和高血压,需要长期治疗。就这样,李洪军被迫离开学校,躺在病床上接受透析治疗。突如其来的打击,让母子俩很是痛苦。

李双乐患有腰椎间盘突出



一心救儿子的李双乐



与病魔作斗争的李洪军

出、高血压。长期腿疼的她无法干重活,只能四处找点手工活挣钱补贴家用。李双乐说,她通

过“水滴筹”筹到了1万多元捐款,这些钱已经在李洪军住院期间花完了。如今,她和儿子靠

亲友接济生活。儿子接下来的治疗费用在哪里,对她来说仍是未知数。

“家里条件不好,有了好吃的我都省给儿子吃,可儿子心疼我,把那些好吃的省下来给我……”李双乐哽咽着说。医生说李洪军的后续费用还需要二三十万元。李双乐现在每天能缝制四五十个小玩偶,每缝制一个就能挣一元钱,可这些钱对于儿子的治疗费来说杯水车薪。

为节省费用,李双乐学会透析操作方法,在家中为儿子做透析。李双乐说,儿子知道家里条件不好,总是跟她说想放弃治疗。每次听到儿子这样说,李双乐就忍不住泪如雨下。“他太年轻了,我怎能忍心放弃他……哪怕有一线希望,我也想为儿子试一试……”李双乐说,“我想请热心人伸出援手,帮忙救救我的儿子……”

(如果您愿意为李洪军献出一份爱心,请拨打电话13111787388联系本报记者。)

刘冰祎 15533789318
姚连红 15533789021
李婉秋 17772682756
马晓彤 15631798869
崔春梅 13111787388
杨玉霞 15533789028

清走“垃圾山” 平整“坑洼路” 新华区站东社区一处垃圾死角变身体休闲小广场

本报讯 (记者 姚连红) 近日,新华区站东社区食品公司宿舍的居民来到楼北侧的小广场上遛弯聊天。就在几个月前,这里还是杂物、垃圾成堆的另一番场景。社区协调将这里重新改造,让老旧小区焕发新颜。

新华区食品公司宿舍是一个20多年的老小区。在小区北侧有一处20多平方米闲置的地方。这里常年堆放着建筑垃圾和生活垃圾,让居民很是苦恼。

居民王先生说,这里以前是一处违建,两年前,房子被拆后,没有重新规划,有人还在这里扔垃圾,导致环境越来越差。“这里紧挨着门口,垃圾堆不仅破坏了小区的环境,有碍观瞻,而且垃圾占道,影响了居民进出。”王先生说,大

家都盼着能尽快解决这处垃圾死角的问题。

站东社区负责人高立华说,近两年,有很多居民向社区反映这一情况。社区工作人员多次到现场查看,并让小区老党员监督。同时,每隔一段时间,社区会派工人将垃圾清走,可没过多久这里又堆满垃圾。

为彻底解决这一难题,高立华多次和居民协调,最终决定,将这里重新改造。于是,今年10月份,社区雇来工人将这里的垃圾全部清走,并将坑洼的路面重新修整,抹上水泥,打造成一个居民休闲的小广场(右图)。

现在,这处空地成了居民休闲娱乐的好去处。垃圾被清走了,小区环境也好了,居民心情格外舒畅。



我要说



热线 3155665
扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



社区及时修补井盖

市民刘女士:前段时间,在新华区九中前街小路上,一处排水下水道口水泥井盖塌陷,露出一个1米多深的“黑洞”。附近来往的人很多,一不留神就容易被绊倒。有居民向新开路社区反映了这个情况。一会儿工夫,社区党委书记陈莉和主任牛树海赶到现场。他们找来新盖板、水泥和沙子。在附近居民的配合下,忙活1个多小时,将塌陷的地方修复好,排除了安全隐患。

母女俩帮扶电动自行车

市民王女士:我住在御河新城小区。前几天,我下楼时看到楼下的很多电动自行车被风刮倒了。这时,一个女孩和她的妈妈冒着寒风将倒地的电动自行车一辆辆扶了起来。看到这一幕,我也加入到她们的行动中。原来,文明是可以传递的。我想这对母女点赞,希望邻居们都向她们学习,这样我们在小区里住得才能更舒心。
姚连红 整理



如何申办残疾人证

本报记者 刘冰祎

【市民反映】 近日,市民张女士向记者反映:她的邻居李先生一家多人存在智力障碍,且没有办理残疾人证。张女士希望帮助李先生的家人办理残疾人证。她已向相关部门咨询一下申办残疾人证的流程和所需材料。

【部门回复】 记者就张女士的问题联系到市残联。工作人员表示,未持有残疾人证的申请人,可到户籍所在地县级残联申请办理残疾人证,随后持《中华人民共和国残疾人评定表》到残联指定残疾评定机构进行残疾

评定。评定结果公示期满后,申请人户籍地县级残联将对相关资料进行审核,为符合规定的申请人打印制作残疾人证。

另外,申请人办理残疾人证时,需提供户口本、身份证和3张两寸近期免冠白底彩照。申请智

力、精神类残疾人证和未成年人申请残疾人证须同时提供法定监护人的证明材料。据悉,申请人到指定机构进行残疾评定,使用相关设备进行检查的费用自负,办理残疾人证不收工本费。